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Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Τις τελευταίες μέρες εντείνονται περιστατικά ωμής αστυνομικής βίας, κυβερνητικής καταστολής,
διώξεων.

– Την Παρασκευή 22/7 η αστυνομία όχι μόνο απαγόρευσε την πραγματοποίηση πορείας διαμαρτυρίας
για απόπειρες βιασμών τον τελευταίο καιρό στην περιοχή των Εξαρχείων, αλλά κτύπησε, έριξε χημικά
τραυμάτισε ανθρώπους που συγκεντρώθηκαν στην πλατεία Εξαρχείων και αποπειράθηκαν να
διαδηλώσουν, ενώ προχώρησε σε 54 προσαγωγές και σε 3 συλλήψεις. Ανακοίνωση της αστυνομίας
επιχειρεί να δικαιολογήσει την κατασταλτική βία με το «μη προηγούμενη γνωστοποίηση διεξαγωγής της
στην αρμόδια αστυνομική αρχή» και με υποτιθέμενους τραυματισμούς αστυνομικών.

– Το Σάββατο 23/7 εκδόθηκε απόφαση της αστυνομίας που απαγόρευε να πραγματοποιηθεί πορεία μετά
τη συγκέντρωση στις 8.30 μμ που καλούσε το Συντονιστικό για την υπεράσπιση των Εξαρχείων με
αιτιολογικό: «πιθανολογείται ότι η διεξαγωγή της θα διαταράξει δυσανάλογα την κοινωνικοοικονομική
ζωή της συγκεκριμένης περιοχής ….και της πρόσβασης σε δημόσιες υπηρεσίες…» (!!) και την αναφορά
«την από 23/7 προφορική σύμφωνη γνώμη του δημάρχου Αθηναίων». Για την εφαρμογή της απόφασης
απαγόρευαν τελικά ακόμα και σε παρέες των 2 ατόμων την πρόσβαση στην πλατεία και τη διεξαγωγή της
συγκέντρωσης. Ενώ τα Εξάρχεια για μια ακόμα μέρα αστυνομοκρατούνταν.

– Την Κυριακή 24/7 το πρωί στον Τύμπανο Καρδίτσας μονάδες από 3 διμοιρίες ΜΑΤ και δυνάμεις ΟΠΚΕ
παρεμπόδισαν συγκέντρωση που κάλεσε στο βουνό η Ανοικτή Συνέλευση ενάντια στην Πράσινη Ανάπτυξη
και τα Αιολικά στα Άγραφα.
Έκαναν ρίψεις χημικών, κρότου-λάμψη ενάντια σε κατοίκους που διαμαρτυρόταν για την εγκατάσταση
ανεμογεννητριών στα Άγραφα. Προχώρησαν σε 6 προσαγωγές με ταυτόχρονους ξυλοδαρμούς ενώ
μετέτρεψαν τις 2 σε συλλήψεις. Παράλληλα, έχουν εκδώσει διαταγή απαγόρευσης κυκλοφορίας για
αρκετές ώρες και μέρες σε εθνικούς δρόμους της περιοχής προκειμένου να διευκολύνουν τη διέλευση
τεράστιων φορτηγών που μεταφέρουν εξαρτήματα των ανεμογεννητριών για αιολικό πάρκο που
κατασκευάζεται στον Τύμπανο των Αγράφων, στο νομό Καρδίτσας.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/07/MAT-Viasm725.jpg


– Την Κυριακή 24/7 το απόγευμα, επίσης, απαγορεύτηκε συναυλία για την αποφυλάκιση του Γ. Μιχαηλίδη
στα Προπύλαια με αποτέλεσμα να μεταφερθεί μέσα στην Πανεπιστημιούπολη.

Όλα αυτά τα γεγονότα φανερώνουν ότι βρισκόμαστε μπροστά σε μια κλιμάκωση της αστυνομικής
βίας, των διώξεων και της καταστολής που καταπατά το συνταγματικό δικαίωμα του
«Συναθροίζεσθαι».

Η παν-κινητοποίηση της αστυνομίας, η εκτεταμένη βία εκεί, στην Καρδίτσα, η εφόρμηση από δυνάμεις
της ΟΠΚΕ σε αυτοοργανωμένη ανοικτή συναυλία στις 17/7 στο Πάρκο Δρακόπουλου με τις προσαγωγές 3
από τους διοργανωτές που οι 2 έγιναν συλλήψεις με την κατηγορία της ρευματοκλοπής από παροχή του
χώρου, η αστυνομοκρατία που έχει επιβληθεί στην περιοχή των Εξαρχείων και αλλού, μαζί με τα γεγονότα
αστυνομικής βίας που έχουν προηγηθεί μετά τις συγκεντρώσεις αλληλεγγύης στο αίτημα του απεργού
πείνας Γ. Μιχαηλίδη για τη δικαιούμενη υφ΄ όρον αποφυλάκισή του, επαναφέρουν με νέους όρους το
κλίμα που προηγήθηκε του ξεσπάσματος οργής μετά την αστυνομική βία στην πλατεία της
Νέας Σμύρνης. Πάλι μαζεύονται πολλά.

Η επιστολή στις 7/7 του δημάρχου Αθηναίων, Κώστα Μπακογιάννη, προς τους υπουργούς
Εσωτερικών, Μάκη Βορίδη, και «Προστασίας» του Πολίτη Τάκη Θεοδωρικάκο, για να εφαρμοστεί
συστηματικά ο υφιστάμενος νόμος για τις πορείες και τις συγκεντρώσεις μαρτυρά τη μεθοδευμένη
επιβολή των αντιδημοκρατικών απαγορεύσεων από όλους τους πυλώνες του συστήματος που
παράλληλα υποστηρίζεται από τα θεσμικά ΜΜΕ, τους κυβερνητικούς παράγοντες σε Δήμους και
Περιφέρειες, τα αστικά δικαστήρια, προκειμένου να παγιώσουν κλίμα τρομοκρατίας και να επιβάλλουν
την αντιλαϊκή τους πολιτική.

Όλα μαζί συνάδουν με τις προκλητικές αποφάσεις αποφυλακίσεων του τελευταίου
διαστήματος. Ταξικά μεροληπτικές αποφάσεις που οδηγούν εκτός φυλακής και τους 2 ενόχους της
δολοφονίας του Ζακ Κωστόπουλου, το βιαστή Λιγνάδη, τον Κορκονέα δολοφόνο του Αλ. Γρηγορόπουλου,
καταδικασμένους της Χ.Α., ενώ την ίδια ώρα εξαιρούν από την αποφυλάκιση που δικαιούται τον απεργό
πείνας Γ. Μιχαηλίδη.

Δεν μπορούμε να σιωπήσουμε ! Δεν μπορούμε να το ανεχτούμε ! Να μας βρουν μπροστά τους !

Καλούμε σε εγρήγορση και κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση των δημοκρατικών
ελευθεριών.
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